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BEVEZETÉS 
 
 
A Salgótarjáni Rendırkapitányság mőködési területe lefedi Salgótarján Megyei Jogú 
Város és kistérségének területét. A megyeszékhely és a környezı települések 
lélekszáma megközelítıleg 66.000 fı. Határváros jellegébıl következıen útjait 
jelentıs átmenı forgalom terheli. Az idegenforgalom emelkedése a városban és 
néhány nagyobb település területén észlelhetı.  
 
A megyeszékhely meghatározó a kistérségi igazgatás, az egészségügy, a kultúra, a 
kereskedelmi és gazdasági élet szempontjából. A város gazdasági helyzetére 
jellemzı, magas munkanélküliség és az alacsony bérezés. 
  
Nem változtak alapvetıen a rendırség mőködését meghatározó külsı feltételek. A 
gazdasági, földrajzi és demográfiai helyzet lényegében az elızı évivel azonos, 
azonban a jogi környezetben jelentıs változások történtek. Az önkormányzatokkal, a 
civil szervezetekkel és közintézményekkel, valamint a biztonsági feladatot ellátó 
szervekkel kialakított jó kapcsolatot sikerült ebben az évben is fenntartani. 
 
A lakosság, az önkormányzatok közbiztonságról alkotott véleménye jó, a rendırség 
tevékenységével, intézkedéseinek kultúráltságával szemben negatív visszajelzések 
nem érkeztek. A bejelentések, valamint saját értékelések alapján meghozott 
döntések kedvezı hatást fejtettek ki a közbiztonság alakulására. A kapitányságon 
folyó tevékenységünket Felettes szerveink (a nyomozás törvényes felügyeletét 
gyakorló ügyészségek) jónak értékelik.  
 
A munkánkat jelentısen nehezítı körülmények ellenére Salgótarján közbiztonsága 
országos kitekintésben továbbra is a legjobbak közt van. Nógrád megye 
közbiztonságának meghatározó eleme a Salgótarjáni Rendırkapitányság mőködési 
területén elért eredmény. Országos kitekintésben Nógrád a második helyen szerepel 
felderítési mutatójával. 
 
A bőnözés struktúrájában lényeges változás nem következett be.  
A bőncselekmények többsége továbbra is kisebb tárgyi súlyú, vagyon elleni vétség; 
egyharmada közrend elleni, személy elleni, közlekedési és egyéb deliktum. Évente 
csak néhány, a köznyugalmat veszélyeztetı, kiemelt tárgyi súlyú cselekmény fordul 
elı.  
 
A legsúlyosabb megítéléső, városi hatáskörbe tartozó bőncselekmény a rablás. Az 
elmúlt évben 13 esetbıl 11 elkövetıjét derítettük fel, ami 84,6 %-os felderítési 
eredményesség 
 
A Rendırkapitányság munkatervében foglalt célkitőzéseit teljesítettük. A 
közbiztonság szilárd, a rendırség alapvetıen jog- és szakszerően, a lakosság 
megelégedésére végezte feladatait.  
 
Komoly erıfeszítéseket tettünk azért, hogy a bőnüldözésben elért eredményeinket 
megırizzük. 
 
A szabálysértési és engedélyügyi tevékenység törvényesen és szakszerően folyt. 
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A megye egyetlen rendırségi fogdája nálunk mőködik. Komoly hiányosságok, 
problémák nélkül törvényesen, szakszerően az elıírásoknak megfelelıen funkcionált. 
 
 A gazdálkodásunk a szigorító intézkedések hatására feszesebb lett, az üzemanyag 
költségeket sikerült csökkentenünk. 
 
A számítógépes hálózat minıségének szinten tartása érdekében szükségessé vált 
minıségi cseréket folyamatosan végezzük. A fénymásolók és nyomtatók - a fokozott 
igénybevétel miatt - gyorsan amortizálódnak.  
 
A Salgótarjáni Polgármesteri Hivatal hathatós anyagi segítségének köszönhetıen, a 
jogi akadályok megszőnése után, év végén beindult a térfigyelı rendszer. 
Használata javítja az intézkedéseink hatékonyságát, mőködésünk gazdaságosságát, 
és mindezek mellett komoly visszatartó erıvel bír. Ma már a bıvítésérıl 
gondolkodhatunk.  
Személyi állományunk fluktuációja átlagosnál nagyobb volt, ami esetenként komoly 
szakember-hiányt eredményezett. A mőködési nehézségek kiküszöbölése érdekében 
kisebb átcsoportosításokat, szolgálat-módosításokat végeztünk. Az állomány 
elhivatottságának köszönhetıen fennakadás a feladat-végrehajtásban nem volt. 
 
 
 

A VEZETÉS – IRÁNYÍTÁS 
 

1. A szervezetben, a szervezeti struktúrában és a v ezetık személyében 
bekövetkezett változások, azok okai és hatásuk a te vékenységre 
 
A Rendırkapitányság vezetıi körében jelentıs változás történt. A Közrendvédelmi 
Osztály Vezetıje Halász Sz. Ferenc r.alezredes, 2006. november 07-ei hatállyal 
vezetıi beosztásából felmentésre került, beosztását 2007. január 01-jei hatállyal 
Bakos Norbert r.ırnagy vette át.  
A Titkársági Alosztály Vezetıje 2006. július 31. napjától 2007. szeptember 15-éig 
foglalta a státuszt, helyét csak ezt követıen tudtuk betölteni.  Az új vezetı dr. Tátrai 
Zsuzsanna r.alezredes 2007. október elsejétıl. 
 
A vezetıváltásokat kivétel nélkül pozitív hozzáállással fogadták a beosztottak. A 
szakmai munka eredményessége a személyi változások hatására javult. 
 

2. A parancsnoki tervez ı, szervezı, elemzı, értékel ı és ellen ırzı munka 
színvonala 
 
A feladatrendszer eredményes teljesítése elengedhetetlenné tette a gondos tervezı, 
elemzı, értékelı tevékenységet. Nemcsak a szolgálati ágakon belüli átgondolt 
munkavégzés jellemzı a mai magyar rendırségre, hanem a konstruktív, szakágak 
közötti koordináció is.  Alapfeladatainkat az éves munkaterv és az ügyrend alapján 
végeztük, beépítve az önkormányzatoktól érkezı észrevételeket, kéréseket is.  
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Stratégiánk alapvetı célja a szilárd közbiztonság fenntartása, az állampolgárok 
szubjektív biztonságérzetének fokozásával. A feladataink ellátásához szükséges 
jogszabályi környezet biztosított, melyek a mőködésünk vonatkozásában részletes 
szabályokat tartalmaznak. 
 

3. Együttm őködés más rendvédelmi szervekkel 

 
Tevékenységünk során rendszeresen együttmőködünk a Nógrád Megyei Rendır-
fıkapitánysággal, a szomszédos rendırkapitányságokkal és más rendvédelmi 
szervekkel. 
A rendvédelmi szervekkel való kapcsolattartásunkat, együttmőködési 
megállapodásokban rögzítettük, melyeket évente felülvizsgálunk és aktualizálunk. 
 

4. Az állományról való gondoskodás helyzete 
 
A nehéz anyagi helyzet ellenére nem szorult háttérbe az állományról való 
gondoskodás. Munkáltatói kölcsönökkel és szociális segély nyújtásával támogattuk a 
rászorulókat. Kisebb beruházásokkal, felújításokkal törekedtünk 
munkakörülményeink javítására.  
 

5. A vezetés és irányítás korszer ősítését el ısegítı tevékenység helyzete 
 
A minıségbiztosítás és minıségfejlesztési tevékenységünkkel kapcsolatban 
elmondható, hogy a Nógrád Megyei Rendır-fıkapitányság szakmai felügyeletével 
több projektet folytattunk és indítottunk be 2007. évben. 
 
Fı célkitőzés volt a bőnüldözési, baleset-megelızési, közrendvédelmi és 
gazdálkodási tevékenységünk hatékonyságának fokozása. Törekedtünk a 
rendelkezésre álló eszközeink gazdaságos mőködtetésére, a munka színvonalának 
emelésére. A folyamatos bőnügyi szolgálat fenntartása kedvezıen hatott a 
városközpont közrendjére.  
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BŐNÜGYI TEVÉKENYSÉG 
 
 
A bőnözés struktúrájában és dinamikájában tapasztalt vá ltozások  
 
 
2007. év január, február, és május hónapban az ismertté vált bőnesetek száma 3-16 
% közötti emelkedést, március, április hónapban átlagos szintet, június hónapban 
pedig kb. 3 %-os csökkenést mutatott. Összesen 941 bőncselekmény vált ismertté, 
mely a tavalyi adatokhoz képes 7,9 %-os emelkedés. 
A fenti tendencia az év második felében sem változott alapvetıen ezért közel ennyi 
bőncselekmény /903 db/ vált ismertté; tekintettel azonban a 2006-os év második 
felében megemelkedett esetszámra a 2007. év végén regisztrált összes 
bőncselekmény /1844 db/ éves szinten csak 3,2 %-os emelkedést  eredményezett. 
 

Vagyon elleni b őncselekmények 
 
 
A Salgótarjáni Rendırkapitányság az egész év során országos átlag fölötti  
mutatókkal rendelkezett a vagyon elleni b őncselekmények  vonatkozásában és az 
elsı félév 77,2%-os aránya még tovább emelkedett  év végére 79,8%-os  szintet ért 
el. 
 
Ezek közül a legmeghatározóbbak : 
 

1.  Lopás „ alkalmi lopások ”  
 
Jellemzı, hogy a bőncselekményeket késve jelentik be, kevés a rendelkezésre álló 
nyom, vagy más adat, így a felderítés lehetısége csekély. 
Jellemzıen az elöl hagyott értéktárgyak, a rövid idıre ırizetlenül felejtett tárcák, a 
nyitva hagyott kertkapuk, a nem megfelelı módon elhelyezett táskák és ruházat 
szolgáltatják a lehetıséget a tolvajoknak, bolti szarkáknak.  
A klasszikusnak mondható alkalmi lopások közül számottevı a zseblopás. Havi 4-8 
esetben vált ismertté ilyen bőncselekmény, melyeknél - járulékos 
bőncselekményként - szinte minden alkalommal megvalósul az okiratokkal és a 
bankkártyával való visszaélés is. Csak és kizárólag a tettenérés lenne alkalmas 
bizonyítási módszer, amihez azonban 2007. évben nem rendelkeztünk elegendı 
humán erıforrással. Az év során egy esetben tudtunk élni a vádemelés 
lehetıségével, amikor több közvetett tanúvallomás alapján gyanúsítottunk két 
személyt. Sajnos nem sikerült kétséget kizáró bizonyítékokat beszerezni,  ezért az 
eljárás megszüntetésre került. 
 
Különösen az év vége felé nagy számban tettek feljelentést olyan „sértettek”, akik 
bejelentése az áldozatsegítéshez szükséges rendırségi igazolás beszerzésére 
koncentrálódott. Több olyan esettel is találkoztunk, hogy a „sértett” azért tette meg a 
feljelentését, mert az egyébként ismeretlen körülmények között elveszített, vagy 
eltőnt iratok pótlása során olyan felvilágosítást kapott, hogy fele annyiba kerül az 
eltőnt közokiratok pótlása, ha feljelentést tesz ismeretlen tettes ellen. 
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Színesfém lopások  
 
A színesfém lopások aránya a vagyonelleni bőncselekmények közel 17 % -át teszik 
ki ami számszerősítve havi  átlag 20 darab elrendelést jelent ez éves szinten 240 
bőncselekmény, ami a teljes bőnügyi ügyfeldolgozás 13 százaléka. (volt olyan hónap 
amikor a 26%-ot is meghaladó, közel 30 ilyen eset vált ismertté ) Jelenleg a 
kapitányság bőnügyi felderítı munkájának egyik kiemelt problémája a színesfém 
lopás kezelhetetlensége.  
Havi értékelı jelentések, helyzetértékelések alapján, kapitánysági szintő, összefogott 
intézkedéseket, több tucat ellenırzést, társszervek segítségével végrehajtott 
bejárásokat tudhatunk magunk mögött, azonban a várt eredmény sajnos elmaradt.  
 
2007. június hónapban a Nógrád Megyei Rendır-fıkapitányság Bőnügyi 
Igazgatójához jelentést irtunk, melyben kértük a színesfém helyzet megyei szintő 
feltérképezését, és a problémák országos, ill. kormányzati szintő elintézésére tettünk 
javaslatot. Sajnálatos tény, de a minısített /betöréses/ lopások egyre nagyobb 
százaléka szintén ide vezethetı vissza.  
 
Ide tartozó másik problémakör, hogy Szlovákiához képest jóval magasabb a 
felvásárlási értéke a vas és fém tárgyaknak. Felvásárló helyévé és cél állomásává 
váltunk a Szlovákiában ellopott ilyen tárgyaknak is. A problémát csak tetézi az a tény, 
hogy egyre gyakoribb a Szlovákiából átcsempészett akkumulátor szállítmány is, 
melynek veszélyes hulladék jellege, elégtelen tárolási körülményei a 
környezetkárosítás és a hulladékgazdálkodás rendjének megsértésével is együtt 
járnak.  
A bőnügyi fertızöttség szempontjából egyértelmően kimutatható, hogy a felvásárló 
helyek közelében és vonzáskörzetében az alkalmi és minısített lopások száma 
megemelkedik, és tartósan magas értéken marad. A Cereden megnyitott felvásárlási 
hely és a Zagyvaróna-Zabar vonalon megemelkedett bőnügyi aktivitás ezt fényesen 
bizonyítja. 
 
Bolti lopások  
 
Ez az egyik olyan bőncselekmény kategória, ami 2004-2006-ig terjedı idıszakban 
meghatározó nagy számban volt jelen.  
Sikerült elérnünk, hogy az elsı félév során összesen 15 db, éves szinten pedig, 
mindössze 25 bolti lopás vált ismertté, és ennek is csak egy részét követték el a 
mőködési területünkön. Két-három éve folytatott, ügyészséggel egyeztetett 
erıfeszítéseink értek be azáltal, hogy nemcsak a saját illetékességi területünkön 
elkövetett bolti lopásokat, hanem üzletszerőség folytán az ország egyéb területein 
végrehajtott hasonló szabálysértéseket is bőntetı eljárás keretében vizsgáljuk.  
Kis mértékben emelkedést mutat a fiatalkorú elkövetık aránya, de ez még nem 
számottevı, aggodalomra okot nem adó tendencia. Lényeges momentuma a 
szakvonalnak, hogy folyamatosan változó elkövetési módszerek jellemzik, és a már 
jól bevált módszerek megnehezítésén folyamatosan mesterkedik az elkövetık nagy 
része. 
Jelenleg az átcímkézéssel elkövetett, immáron csalás-szerő lopás lett a sláger, amit 
nehezebben vesznek észre, ráadásul nincs arra szükség, hogy elrejtsék a lopott 
holmit, csak át kell ragasztani egy hasonló portéka alacsonyabb árcímkéjét és bízni 
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abban, hogy a tanuló pénztáros nem fordít rá kellı figyelmet. A jellemzı elkövetési 
hely továbbra is a Tesco áruház. 
 
Szomorú dolog ezt kijelenteni, de tény, hogy ma Salgótarjánban ırizetlenül hagyni 
akár pár percre is táskát, vagy egyéb értéktárgyat annyit jelent, hogy arról lemondunk 
és felajánljuk elvitelre. A  rengeteg bőnmegelızési felhívás, sajtócikk, plakát, és 
oktatás, valamint a tárgykörben alkalmazott szignalizációk és intézkedések még 
mindig nem elegendıek ahhoz, hogy az emberek elıvigyázatosabbak legyenek és 
jobban vigyázzanak  értékeikre. 
 
Trükkös lopások  
 
Nem feltétlenül az esetek gyakorisága, sokkal inkább a közérdeklıdés miatt egész 
évben kiemelt figyelemmel kísértük a trükkös lopás ügykategóriába sorolható 
eseményeket. 2007. évben 19 alkalommal vált ismertté ilyen bőncselekmény. 
Egy bőnügy elkövetıjét azonosítottuk fényképes felismertetés során, ıt jelenleg is 
körözzük. Folyamatosan rendszerezzük az ország más területeirıl érkezı hasonló 
ügyek információit. Az esetek több mint felében Salgótarján közigazgatási 
területéhez tartozó családi házas övezetekben élı idıs ember lett áldozat, de a 
vidéki településeink közül is szétszórtan 8 esetben történt ilyen esemény.  
 

Falopás  
 
Az alkalmi jellegő lopások utolsó kategóriájába tartozik, de gyakoriságát tekintve 
jóval elırébb sorolandó az un. falopás.  Idıpontját és gyakoriságát erısen 
befolyásolja a főtési szezon  idıtartama, ezzel a kategóriával emelt szinten 
novembertıl márciusig kell foglalkozni ezekben a hónapokban.  
 
Nyilvánvaló módon idényjellegő bőncselekmény elsısorban a főtési szezon sajátja. 
Ebbıl ered, hogy január-február hónapban összesen 33 ilyen eset vált ismertté, mely 
egész mőködési területünket érintette.  
Az erdık illegális kitermelése, tüzelıanyagként való értékesítése az elkövetıkben és 
a tulajdonképpeni orgazdákban összetartó bőnkapcsolatot hoz létre, ami nehezíti a 
felderítést. Az erdészek és a rendırök kisszámú közterületi jelenléte, szintén 
megkönnyíti az ilyen bőncselekmények elkövetését. Segítségünkre szolgál azonban, 
a 2007. évi XXVII. törvény vonatkozó elıírása, ami az év második felétıl lehetıvé 
teszi számunkra, a falopásoknál használt segédeszközök /motorfőrész, kis 
tehergépkocsi, személygépkocsi/ lefoglalását, az elkobzására irányuló 
intézkedéseket. Szinte minden alkalommal éltünk is a lefoglalás és elkobzási 
indítvány lehetıségével. Valószínően ennek is köszönhetı a kisebb esetszám, ami 
október-december vonatkozásában összesen 22 eseményt jelentett. 
  
A sokféle elınynek azonban a kezeléssel összefüggı negatív hozadéka is van, 
nevezetesen a lefoglalt jármővek és fa bőnjelként való tárolásának problémája. A 
magánerdık nyilvántartási rendezetlensége viszont a sértettek beazonosításában 
jelent sok gondot és a lefoglalt faáru visszaadásának lehetıségét sokszor 
hónapokkal késlelteti. Ideiglenes megoldásként a Salgótarjáni 
Rendırkapitánysághoz tartozó volt somoskıújfalui HÖR kirendeltség udvara 
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megoldás lehet. A HÖR integráció révén tervezzük a rendszeres erdészeti akciók 
végrehajtását, melynek elsı jelei biztatóak.   
 
2. Rongálás  
 
Önálló kategóriaként de gyakoriságát tekintve szót érdemel az illetékességi 
területünkön elkövetett rongálások elemzése. Havi 8-15 esetben válik ismertté 
rongálás bőncselekmény, mely az éves mutatók tekintetében a vagyon elleni 
bőncselekmények mintegy 10 %-át teszi ki. Jellemzı elkövetési tárgyak 
gépjármővek, különbözı közmővek felületei, de az év során kiemelten fordulnak elı 
mőanyag, szemétgyőjtı konténerek megrongálásával elkövetett bőncselekmények is. 
(érdekes, de alumínium konténerben soha nem keletkezik tőz) 
A rongálások-garázdaságok javarészt párhuzamosan fordulnak elı és jellemzıen 
Salgótarján belvárosában, a fiatalok szórakozási szokásaival hozhatóak 
összefüggésbe. 
Már másfél éve, minden pénteken megerısített szolgálatot látunk el Salgótarján 
belvárosában, abból a célból, hogy az ilyen és ehhez hasonló bőncselekmények 
számát visszaszorítsuk, a bőnmegelızési és körözési akciókat teljesítsük. A fiatalok 
rendszeres figyelmeztetése, valamint az állandó rendıri jelenlét pozitív hatással volt 
a város közbiztonságára.  
 
3. Betöréses lopások  
 
Féléves szinten 17,6%-ban volt jelen e bőncselekmény kategória, mely hullámzóan 
januárban,  márciusban és májusban  magas számban, február, április hónapban 
átlagos, júniusban alacsony számon fordult elı a nyári és a kora ıszi idıszaknak 
szintén nem volt kiemelkedı részese, azonban októbertıl folyamatosan emelkedı 
tendencia jellemzi. A betöréses lopások túlnyomó részét lakatlan családi házak, 
elhagyatott, vagy kevésbé ırzött ipari létesítmények, boltok sérelmére követik el, és 
egyre dominánsabb céltárgyként szerepel a színesfém. Osztályunkon az év során 8-
10 kisebb sorozat elkövetıit sikerült felderíteni, ennek köszönhetıen e kiemelt 
bőncselekmény kategóriában a Salgótarjáni Rendırkapitányság a megyei kimutatás 
élén szerepel 49.15 %-os felderítési mutatóval.  
Ezen belül is említésre méltó a lakásbetörések, ill. boltok sérelmére elkövetett 
minısített lopások felderítési eredménye.  
A betöréses (minısített) lopások százalékos aránya a vagyon elleni 
bőncselekmények körében 15%-os értéket mutat, melybıl a lakásbetörés csak jóval 
kisebb arányban van jelen (2-3%). Kiemelt társadalmi jelentısége miatt azonban 
nagy gondot fordítottunk e bőncselekmény kategória eredményes feldolgozására. 
A legfertızöttebb terület továbbra is Salgótarján és vonzáskörzete. A támadott 
objektumok fele olyan ingatlan, amelyet nem, vagy csak ritkán használnak, illetve 
amelyrıl valószínőleg információval rendelkezik az elkövetı. 
Az év vége felé egyre gyakrabban törik fel a garázsokat, ahonnan jellemzıen 
szerszámokat és barkács-gépeket, autógumikat, motorkerékpárt, valamint egyéb 
használati tárgyakat, fémeszközöket és fémhulladékot tulajdonítanak el. Látványosan 
visszaesett a hengerzár töréssel végrehajtott esetek száma, de gyakoribb lett a zárak 
rongálódásához nem vezetı ismeretlen nyitási módszer. 
 
Boltok vonatkozásában megállapítható, hogy felhívásunk ellenére sem élnek a 
nagyobb vagyonbiztonságot nyújtó lehetıségekkel, inkább vállalják az esetleges 
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betörés kockázatát. A nagyobb értékő betörések mindegyikét jól menı vállalkozók, 
ismert helyi személyek sérelmére követték el. Zömében készpénzt, arany ékszert, kis 
mérető de nagy értékő mőszaki cikkeket tulajdonítottak el /pl. laptop/ 
 
4. Gépjárm ővel kapcsolatos b őncselekmények   
 
Kapitányságunk illetékességi területén 2006. évben nem volt „kiemelten” jellemzı e 
bőncselekmény kategória. 2007. februárjától azonban igen intenzív és 
specializálódott elkövetési formákkal találkoztunk. Éves szinten a vagyon elleni 
bőncselekmények  közel 10 %-a ebbe a kategóriába sorolható bőncselekmény.  
Február hónaptól egy jól körülhatárolható sorozatos bőnelkövetésre berendezkedett 
csoport több kis tehergépkocsiból tulajdonított el 150.000-3.000.000 Ft értékben 
szerszámgépeket.  
Ezen kívül az árupakolást végzı kis tehergépkocsik megkárosítása, valamint temetık 
környékén rövid idıre ırizetlenül hagyott (több esetben nyitva felejtett) gépjármővek 
kifosztása, és az ablaküveg betöréssel elkövetett gépjármő feltörések jellemzıek 
területünkre.  
Felderítési mutatónk ebben a tárgykörben messze alulmúlja a megyei átlagot 10.53 
%, így kiemelt figyelmet kell fordítani a felderítésre.  
Az év végére azonban sikerült felderíteni egy nagyobb és két kisebb volumenő 
ügysorozatot, így 15-16 gépkocsi feltörésére van bizonyítékunk.  
Nagyobb közterületi jelenléttel, operatív erık és módszerek alkalmazásával 
igyekszünk javítani eredményeinken. 
 

5. Rablások  
 
A házi nyilvántartásunk adatai alapján 2007. december 31-ig összesen 17 esetben 
kezdeményeztünk büntetıeljárást rablás gyanúja miatt, mely eljárások közül egy 
esetben igazolódott be, hogy a bejelentés nem fedte a valót, ezért bőncselekmény 
hiányában megszüntetésre került az eljárás. Egy esetben került sor olyan eljárás 
lefolytatására, mely szerint a bejelentés lopás elkövetését valószínősítette, de az 
utólag beszerzett információk rablás elkövetésének megalapozott gyanúját 
támasztották alá. Felderítési eredményünk: 94%.  
Az elmúlt év során az elsı negyed év volt a legkritikusabb, mert ebben az 
idıszakban összesen 9 eljárást indítottunk. A maradék nyolc rablás már jóval 
elszórtabban, 6 hónap alatt jelentkezett. 
A rablások számában számottevı növekedés nem regisztrálható, már évek óta az 
jellemzi kapitányságunkat, hogy rövidebb-hosszabb kimaradások után 
dömpingszerően fordulnak elı ilyen események. Tekintettel arra, hogy kiemelt 
bőncselekményekrıl van szó, ennek elintézése mindig nagyobb erı igénybevételével 
történik, melyek koncentrálódása esetén az egyéb ügyintézési feladatok színvonala 
csökken. 
 
Az egyértelmően megállapítható, hogy a fiatalkorú elkövetık aránya és részvétele a 
rablásokban egyre nagyobb. 
 
Sajnálatos tapasztalat, hogy sok esetben egy egyszerő virtuskodás végzıdik azzal, 
hogy a megviccelni akart sértett bántalmazás alanyává válik, majd a dolog 
visszaszerzése érdekében tanúsított magatartása alapján rablás áldozata lesz. 
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Szintén jól megmutatkozik, hogy a sértetti oldalon jószerével nincs is olyan alany, aki 
vagy ne kapcsolódna valahogy az elkövetıkhöz, vagy fizikai, mentális képességei 
folytán ne lenne hátrányos helyzető (fiatalkorú, ittas, gyenge fizikumú)  
A gyors és eredményes felderítés egyértelmő záloga az azonnali bejelentés. Az 
esetek vizsgálata során megállapítható volt, hogy azon sértettek ügyében akik 
azonnal bejelentést tettek, rövid idın belül  sikerült az elkövetıt elfogni. 
 
A fiatalkorú elkövetıket elsısorban a pénz, vagy egyéb, a sértetten látható ékszer 
megszerzése motiválja, azért, hogy a szórakozási szokásokat fenn tudják tartani. 
Jellemzı az ilyen elkövetıi körre a szükségtelen erıszak, avagy a mértéken felüli 
bántalmazás. 
Sok esetben az is kimutatható, hogy a csoportos elkövetés, illetve fiatalkorú 
elkövetık esetén a sértett sértı jellegő válasza arra indítja az elkövetıket, hogy mint 
önérzetükben sértett emberek, bántalmazzák a kiraboltat. 
 
Iskolákban elkövetett zsarolás-szerő rablások elkövetıi, illetve a lopásnak induló 
események elkövetıi is jobban tartanak a szülık reakcióitól, mint a büntetı 
szankcióktól, mivel fogalmuk sincs arról, hogy az általuk elkövetett események 
milyen súlyos társadalmi veszélyességgel bírnak. 
 
Ennek a ténynek a felismerését követıen az elsı negyedéves dömping után a 
bőnmegelızési elıadó szervezésében több kijelölt nyomozóval tartottunk 
osztályfınöki órát a Borbély Lajos Szakközépiskolában. Tapasztalataink alapján a 
jövıben ezt rendszeres jelleggel kell végeznünk. 
 
Salgótarjánban sajnálatos módon nincs egyetlen olyan szórakozóhely sem, ami 
alkalmas lenne egyszerre nagyobb tömegek befogadására, így a helyi és vidékrıl 
szórakozási szándékkal tömegesen érkezı fiatalok többnyire az utcákon bandákba 
verıdve mennek szórakozóhelyrıl szórakozóhelyre. Ennek során összeakadnak, 
nézeteltérések keletkeznek és az ital hatása alatt meggondolatlanul cselekednek . A 
káros tendencia megelızése érdekében a Bőnügyi Osztály már kettı éve nagy 
gondot fordít arra, hogy péntekenként mindig legyen kettı-három nyomozó az utcán 
aki gyalogosan  bejárást végez és pusztán azzal, hogy láttatja magát, illetve 
megjelenik a szórakozóhelyeken, annak környezetében  preventív jelleget biztosít. 
Ezen akciókkal véleményem szerint nagyban hozzájárultunk a belváros nyugalmához 
a súlyosabb bőncselekmények megelızéséhez. 
 
Mőködési területünkön nem jellemzı és a múltban sem volt meghatározó a 
pénzintézetek sérelmére elkövetett rablás. Tárgyévben mégis megvalósult kettı 
fegyveres elkövetés is, melynek tagjai bőnszövetségben hajtottak végre 
Salgótarjánban benzinkút, illetve IBUSZ rablást. A fenti értékelés ezt a két esetet 
nem tartalmazza, mivel ez nem esik az Salgótarjáni Rendırkapitányság hatáskörébe.  
 
A bőncselekmények felderítésében leginkább a segítségünkre szolgált a viszonylag 
gyors bejelentés és az ezt követı gyors intézkedések, a sértettek aktív 
közremőködése és a tanúk, felismerı személyek viszonylag gyors felkutatása, azaz 
az elsıdleges nyomozati intézkedések. Nagy szerepe volt még a városszerte 
kihelyezett ipari és térfigyelı kameráknak, valamint a szórakozóhelyeken 
vagyonvédelmi céllal kialakított kamerás megfigyelésnek is. 
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Közrend elleni b őncselekmények 
 
Az ismertté vált bőncselekmények második legnagyobb kategóriája a Büntetı 
Törvénykönyv XVI. fejezetébıl kerül ki. Éves aránya az ismertté vált 
bőncselekmények körében 16,0 %-os.  
 
Legnagyobb számban a közbizalom elleni esetkategóriák, azon belül is az okiratokra 
elkövetett bőncselekmények fordulnak elı. (200 db kb. 11%) Sajnálatos tény, de a  
jogszabály-ismereti hiányosságok nagy százalékban vezethetık odáig vissza, hogy 
eshetıleges szándékkal, félig tudatlanul válnak elkövetıkké egyesek. Dacára a 
temérdek felhívásunknak, sajtó és rádió közleménynek az emberek nagyobbik 
hányada nincs tisztában a magánokirathoz és a közokiratokhoz főzıdı társadalmi,  
de fıként jogalkotói elvárással.  
Az ilyen és ehhez hasonló események az adásvételi szerzıdések kitöltésével alaki, 
tartalmi hiányosságaival vannak összefüggésben, melyek nyomozása sok energiát 
és idıt (szakértık bevonása esetén pénzt) igényel, azonban az esetek nagyobb 
százalékában eredményes befejezéssel záródik. Felderítési eredmény 60%-os. 
Természetesen sok olyan esetet is feldolgoztunk, ahol a tettesek tudatában voltak 
tettüknek.  
A kategóriához tartozó eseménytípus egyike még az egyedi azonosító jel 
meghamisítása, melynek leggyakoribb formája a rendszámtáblák jogosulatlan 
felhasználásával, vagy ellopásával jön létre, de eredetiség vizsgálat során is 
fennakad egy-két ilyen esemény, számuk azonban nem jelentıs.   
Kábítószerrel visszaélés tárgyában szinte kivétel nélkül a Nógrád Megyei RFK. 
Felderítı Osztály kezdeményezése alapján indítottunk eljárást, mely ügyek 
mindegyike eredményesen lett befejezve. Illetékességi területünkön nem kiemelt 
probléma a kábítószerhelyzet, és hogy ne is legyen az, azért szoros együttmőködést 
alakítottunk ki a megelızési feladatok ellátására létrejött társadalmi és civil 
szervezetekkel, egészségügyi és oktatási intézményekkel. 
 
Hulladékgazdálkodás rendje elleni bőncselekmény, a természet és környezet-
károsítás elkövetése, jelenleg még alacsony számban fordul elı. A feladat 
megoldására hivatott társszervek jobban szeretnek a távolból szemlélıdni, ezért igen 
nagynak nevezhetem a látenciát. 
A 2007-es évben több akkumulátor begyőjtés és tárolás kapcsán indítottunk eljárást, 
és a hulladék jogellenes elhelyezése tárgyában is indultak ügyek.  
 
Kissé meghatározó, de annál több energiát lekötı eseménytípus a garázdaság, 
melynek megelızését, semmilyen módszerrel nem lehet elérni. Tekintettel annak 
indulati jellegére, valamint az elkövetı értelmi és beszámítási képességeire; egyre 
bátrabban használjuk a tényállás megállapíthatóságát. Jellemzıen kocsmák, és 
szórakozóhelyek környékén kerül elkövetésre, nem egyszer rongálás vétségét, vagy 
testi sértést is maga után vonva. Ebben a bőncselekmény kategóriában is vezetı 
helyen áll Salgótarján belvárosa, azonban szép számmal akad feladatunk a környezı 
településeken is. 
 
 



 11 

Élet-testi épség elleni b őncselekmények 
 
A  személy elleni bőncselekmények körébıl a testi épség ellen irányuló deliktumok  a 
meghatározóak, mivel a kategória 90 %-át alkotják. A 2006. évi adatokhoz képest 
32%-al kevesebb személy elleni bőncselekmény keletkezett, szám szerint 83 ügy. Az 
ügytípus felderítési eredményessége jónak nevezhetı, annak ellenére, hogy 
viszonylag sok ismeretlenes ügyet kellett indítanunk. Az esztendı második felében 
egyre gyakoribbá vált a Bíróság által elrendelt testi sértések nyomozása is, melyek 
némelyikében nemcsak az elkövetı személyi azonosságát, de a végrehajtás 
körülményeit és személyi valamint tárgyi bizonyítékait is fel kellett kutatni. Különösen 
nagy energiát emészt fel az elektronikus hálón keresztül megvalósuló becsület- 
sértéssel összefüggı bőnügyek nyomozása, melybıl  a hivatalos személy sérelmére 
elkövetett eset közvádas jellege miatt fél tucat alkalommal volt szükség nyomozásra.  
 
2007. évben a Salgótarjáni Rend ırkapitányság tudomására jutott összes 
bőncselekményre vonatkozó százalékos mutatók az alább iak: 
 
Felderítési eredményesség:               35.03 %                       
 
Nyomozás eredményesség :              55.83 %                       
 
 
A vizsgált idıszakban a Salgótarjáni Rendırkapitányság nem tudott olyan sorozat 
ügyeket produkálni, mint ami a 2006. év hasonló idıszakában realizálódott. Ennek 
köszönhetı, hogy a felderítési és nyomozás eredményességi mutatók alulmaradtak a 
tavalyi adatokhoz képest. Figyelembe véve azonban azt a tényt, hogy a 
megyeszékhelyő kapitányság a hozzá mért leterheltségi mutatókat is alapul véve a 
fenti kimutatásban szereplı eredményeket sorozatügyek nélkül érte el, ez 
egyértelmően rámutat a kapitányság bőnügyeit feldolgozó állomány folyamatos, 
áldozatkész munkájára. A fenti eredményeket megfelelıen jónak tartom.  
 
2007. évi tervben meghatározottak szerint kiemelt figyelmet fordítottunk az 
információgyőjtés javítására, a gépjármő bőnözés visszaszorítására, a betöréses 
lopások és elsısorban lakásbetörések felderítési eredményeinek emelésére, 
valamint az önálló munkavégzésre. A betöréses lopások vonatkozásában a jelentés 
elején írt szintén pozitív eredményeket sikerült elérnünk. Sajnálatos módon a 
gépjármő bőnözés és annak hatékonyabb kezelése eddigi erıfeszítéseink ellenére 
sem túl sikeres, bár vannak kedvezı elıjelek a felderítési eredmény javítására.  
 
 
Körözési tevékenység  
 
A személy körözési tevékenységünk színvonalának emelésére a 2007. évben nagy 
gondot fordítottunk. A függetlenített körözési elıadó munkáját nem egy alkalommal a 
szakirányítás elismerése mellett végezte. A második félév során megemelkedett a 
körözöttek felkutatására irányuló eredményes rendıri intézkedések száma. 
Összesen 89 személyt köröztünk elfogatóparancs alapján és 36 személy esetében 
volt szükség eltőnés miatt körözés elrendelésére. 
78 esetben sikerült elfogatóparanccsal körözött személyt kézre keríteni, és egy híján 
minden eltőnés miatti körözöttünk is elıkerült.   
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A kiváló eredmények elérésében sokat jelentett a közbiztonsági és ifjúság védelmi 
célzattal szervezett akciósorozat, melyet péntekenként 4-6 órában hajtottunk végre 
egész évben, és nem titkolt körözési jellege folytán több alkalommal körözés alatt 
álló személyeket fogtunk el.  
A szakvonali tevékenység sikere TOP listás körözött elfogása, akit a szlovák 
bőnüldözı szervekkel együttmőködésben kerítettünk kézre. 
A közrendvédelmi szervek naprakész informálása érdekében a salgótarjáni 
számítógépes rendszeren létrehoztunk egy körözési lista objektumot, melyet hetente 
frissítünk, ez által a közterületen szolgálatban lévı állomány bármikor hozzáfér a 
szükséges adatokhoz. 
 
Jelentıs terhet ró ránk a Fészek Gyermekotthon lakóinak meggondolatlan 
viselkedése, mivel akad köztük olyan személy is, akit az év során tucatszor is 
köröztünk, és rövid eltávozásait követıen kényszerültünk arra, hogy a körözést 
visszavonjuk. Ennek fényében a körözési tevékenységünk a bevezetıben említett 
számadatnál jóval nagyobb leterheltséget követelt.   
Kiváló kapcsolatot építettünk ki a Bíróságokkal és a Balassagyarmati Fegyház és 
Börtönnel is, ami jelentısen megkönnyíti a kíséréssel, átszállítással összefüggı 
feladatok elintézését is.   
 
Rendkívüli haláleseti ügyintézés  
 
Az elsı félévben összesen 18 rendkívülinek és 10 nem rendkívülinek minısített 
eljárást folytattunk, ehhez képest az év végén jelentıs csökkenés volt tapasztalható, 
hiszen mindössze 21 rendkívüli és 19 nem rendkívüli ügy került elintézésre. 
Megoszlásuk szerint 9 esetben önakasztás, 2 alkalommal kórházban bekövetkezett 
haláleset 4 alkalommal mérgezés, 5 ízben, pedig egyéb (kihőlés, elesés, emeletrıl 
kiugrás, égési sérülés, fulladás) miatt kellett a közigazgatási eljárás szerinti 
tevékenységet végezni. 
Egy alkalommal vált szükségessé a rendkívüli eljárás minısítésének 
megváltoztatása, amikor megállapítottuk, hogy bántalmazással elkövetett halált 
okozó testi sértés történt. Az eljárást a Nógrád Megyei Rendır-fıkapitányság 
Bőnügyi Osztálya hatáskörébe vonta. 

A rendkívüli haláleseti eljárások mára rutinszerővé, és szakmai értelemben is 
megalapozottabbá váltak. Jelenleg két fı intézi az ilyen típusú ügyeket. 

 

Bőnmegel ızési tevékenység  
 
Elsıdleges feladatunknak tekintettük a bőnmegelızés terén, hogy a lakosságot 
tájékoztassuk a Salgótarjáni Rendırkapitányság területén elkövetett 
bőncselekményekrıl. Ennek gyors és hatékony megvalósítását a médiában közzétett 
felhívásokkal valósítottuk meg.    
 
Ez év januárjában a mobiltelefon kártyafeltöltésekkel kapcsolatos csa lások  
kerültek a Focus Rádióban és a Nógrád Megyei Hírlapban ismertetésre. Az idıs 
korúak sérelmére elkövetett b őncselekmények , így csalások, lopások, rablások 
megelızésére a Salgótarjáni Fókusz Rádióban 15 perces beszélgetéssel hívtuk fel e 
korosztály figyelmét az elterjedt bőncselekmény típusokra, az áldozattá válás 
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elkerülésének lehetıségeire, valamint minden korosztály segítségét kértük a 
megelızésében. A témában a Nógrád Megyei Hírlapban  is közöltettük a 
figyelemfelhívásunkat.  
 
Két alkalommal elkészített szórólapjainkat  a Közrendvédelmi Osztály beosztottjai 
hordták ki a célcsoportok számára. Így az Újságban és rádióban megjelenı 
felhíváson túl a tehergépkocsik feltörésének és abból kis-szerszámgépek sorozatos 
eltulajdonításának témájában, valamint a távolsági és helyi járati buszmegállóban, 
buszon történı zseblopások elterjedésére való figyelemfelhívások szórólapjait 
hordták szét.  
 
Az elmúlt tanévben indítottuk be a „Salgótarján Szórakozóhelyeinek 
biztonságáért” címő projektet, melynek során célcsoportunk a 14-15 éves fiatalok, 
az általános iskola 7-8. osztályos tanulói és középiskolák tanulói. Ehhez kapcsolódó 
rendezvényünk volt a kerekasztal-beszélgetés mindazon intézmények, szervek, 
szervezetek vezetıivel, akik a fiatalkorúak helyes, biztonságos szórakozása 
érdekében szükséges intézkedéseket megtehetik. Így jelen volt többek között e 
rendezvényen a Fogyasztóvédelmi Felügyelıség képviselıje, ÁNTSZ, Az Országos 
Munkavédelmi és Munkaügyi Fıfelügyelıség képviselıje, valamint a Gyámhivatal, 
Gyermekjóléti Szolgálat képviselıje és a Polgármesteri Hivatal szabálysértési 
elıadója is.  
 
A helyes szórakozási szokások kialakítása érdekében bőnmegelızési elıadások 
alkalmával találkoztunk több középiskolás diákkal. Megjelentünk e témában a 
Táncsics Mihály Közgazdasági, Ügyviteli Kereskedelmi és Vendéglátóipari 
Szakközépiskola és Szakiskolában, annak Kereskedelmi és Vendéglátóipari 
Intézetében, valamint a Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskolában. E 
középiskolákban szülıi értekezletet is tartottunk a fiatalokra leselkedı 
veszélyhelyzetekrıl, valamint az áldozattá válás elkerülésének lehetıségeirıl, milyen 
módon segíthetnek a gyermekeiknek a problémák megelızése és megoldása 
érdekében.  
 
Az általános iskolák közül a Kodály Zoltán Általános Iskola 7-8. osztályos tanulói 
részére tartottunk órát a fenti témában.  
 
A középiskolák közül bőnmegelızési órákat tartottunk egyszeri alkalommal a 
Salgótarjáni Borbély Lajos Szakközépiskola, Szakisk ola és Kollégium 
igazgatója által kijelölt osztályainak tanulói rész ére, melyet a fiatalkorúak 
iskolában tanúsított magatartása és a város területén elıforduló bőncselekmények 
elıfordulása tett szükségessé.  
 
A korábbi évek tapasztalatai alapján a „Cselleng ı gyermekekért” akciót 
szerveztünk , melynek során az utcát jártuk a rendırkapitányságunk bőnügyi, 
közrendvédelmi beosztottjaival, a Nógrád Megyei Rendır-fıkapitányság 
Bőnmegelızési Osztályának beosztottaival, valamint a Gyámhatósági és 
Gyermekjóléti Szolgálat kollégáival; keresve azokat az iskolaköteles csellengı 
diákokat, akik az iskolából igazolatlanul hiányoznak, magukat különbözı 
veszélyhelyzeteknek kitéve kóborolnak az utcán, illetve italboltok, szórakozóhelyek 
ellenırzésére is sor került. Az akció eredményesen zárult, több gyermeket 
szállítottunk vissza iskolájába, és adtuk át ıket az intézmény vezetıjének.  
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A Salgótarjáni Petıfi Sándor Általános Iskolában tartottunk „KÖZBIZTONSÁGI 
NAPOT” . Az egész napos rendezvényen a gyerekek gyakorolhatták áldozattá 
válásuk elkerülésének technikáit. Balesetmegelızési TOTÓ-k kitöltésével, a 
közlekedés helyes szabályait sajátíthatták el.   
 
A Salgótarjáni Rendırkapitányság épületébe kértek látogatást a Salgótarjáni 
Központi Általános Iskola és Diákotthon (SKÁID) 2. osztályos tanulói, akiket 
körbevezettünk, az épület valamennyi szárnyán és bemutattuk rendıreinket munka 
közben. Végigkövethették a munkafolyamatot a bejelentéstıl egészen a bőnügyek 
feldolgozásáig. E rendezvénnyel a kisgyerekek rendırökbe vetett bizalmát 
erısítettük.   
 
A Sóshartyáni Önkormányzat pályázati úton elnyert anyagi támogatásával 2007. 
május 30-án  Bőn- és baleset-megelızési Napot rendeztünk az iskola diákjai részére.   
 
Részt vettünk Bárna, illetve Etes községekben megrendezett gyermeknapi 
rendezvényeken, ahol bőn- és balesetmegelızési totót tölthettek ki a gyerekek.  
 
2007. február 15-i hosszabbított határidıvel írta ki az Igazságügyi és Rendészeti 
Minisztérium pályázatát. Határidıre készítette el rendırkapitányságunk a Salgótarján 
város közterületein elkövetett jogsértések visszaszorításának komplex programját. A 
komplex programot - köszönhetıen a kedvezı döntésnek - az IRM. 5 millió forinttal 
támogatta. 
 
2007.október 02-án egész napos rendezvénysorozatot tartottunk a középiskolás 
diákok részére Salgótarjánban „Drogmentes nap néven” .  
Novemberben vagyonvédelmi konferencián adtunk számot Salgótarján bőnügyi 
helyzetérıl, melynek elemzésében és a megelızést célzó intézkedésekben több civil 
szervezet, vállalkozások, polgárırség, valamint a személy és vagyonırök szakmai 
kamarája is részt vett. 
 
Az alkalmi lopások miatt fertızöttség jeleit mutató Szent Lázár Megyei kórházban 
szórólapokkal, a gépkocsi feltörések visszaszorítása érdekében, figyelemfelkeltı 
óriásplakát kihelyezésével intézkedtünk preventív célzattal.  
 
Pályázatunk megvalósítása és állomásai szélesebb körő ismertetése érdekében a 
média, a Nógrád Megyei Hírlap, a salgótarjáni Városi Televízió, valamint a Focus 
Rádió segítségével tettünk közzé híranyagokat. 
 
Több alkalommal éltünk a szignalizáció adta lehetıségekkel is, különösen az 
iskolákban elkövetett alkalmi lopások megelızésére. 
A diákok bizalmának elnyerése és fenntartása érdekében több általános és 
középiskola tanulót láttuk vendégül a Kapitányság épületében, mely programunk a 
„kék órák”  nevet viseli. 
 
Bőnmegelızési és rendırséggel kapcsolatos ismeretterjesztı órákat tartottunk a 
Táncsics Mihály Közgazdasági, Ügyviteli Kereskedelmi és Vendéglátóipari 
Szakközépiskola és Szakiskola Kereskedelmi és Vendéglátóipari Intézete, 
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tanulóinak, ahol a drogprevenció kiemelt szerepet kapott. Az elıadások sikerét látva 
már most igény van az iskola részérıl a folytatásra. 

 
 

KÖZRENDVÉDELMI TEVÉKENYSÉG 
 

I. Körzeti megbízotti alosztály  
 
A városban két KMB csoport mőködik. A Városi I. KMB csoport (Északi városrész) 7 
fıbıl áll, a Városi II. KMB csoportot (Déli városrész) 9 fı alkotja. 
 
Mindkét csoport rendelkezik 1-1 új, lízingelt SKODA OKTAVIA gépkocsival.  

 
Az állománya körzeti megbízotti feladatai mellett rendszeresen, folyamatosan végez 
bőnügyi tevékenységet, rendezvénybiztosításokat, egyéb akciószolgálatokat, 
továbbá - egyéb okok miatt - URH-szolgálat ellátását.  

 
A körzeti megbízottak együttmőködése az önkormányzati szervekkel jónak 
mondható, sıt évrıl évre folyamatosan javul, fejlıdik, melyet alátámaszt az is, hogy 
az eddig megtartott önkormányzati beszámolókat valamennyi alkalommal 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták. 
 
Az iskolákban, oktatási intézményekben körzeti megbízottak által tartott közlekedési, 
bőnmegelızési elıadások sikeresek voltak. Jelentıs számban tartottunk különbözı 
rendezvényeken, falunapok alkalmával rendırségi bemutatókat. 
 
A területünkön mőködı polgárır szervezetekkel elsısorban a KMB lát el közös 
szolgálatot, tart fenn rendszeres kapcsolatot.  

 
Legkimagaslóbb eredmény a falopások terén tapasztalható. A siker a polgárırséggel 
és az erdészettel kialakított jó együttmőködésnek, valamint a célirányos akcióknak és 
a rendszeres ellenırzéseknek köszönhetı. A színesfém lopások felderítésében, az 
ilyen cselekmények számának visszaszorításában kimagasló tevékenységet végzett 
ez a szolgálati ág. Az átvevık rendszeres ellenırzése megnehezítette a tolvajok és 
orgazdáik dolgát. 
 
 A 2007-ben az alosztály az alábbi intézkedéseket h ajtotta végre: 
 

• RTV hatálya alá tartozó intézkedések:  342 db  
• Igazoltatások:     583 db  
• Szabálysértés miatti feljelentések:  218 db  
• Bírság kiszabás:     457 db / 2.130.000 Ft.  
• Igazgatásrendészeti O-nak ellenırzések: 127 db  
• Általános ügyek:     849 db  
• Bőnügyek feldolgozása:    454 db  
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A vizsgált idıszakban az alosztály munkáját áttekintve megállapítható, hogy a fenti 
kördiagramon szereplı tevékenységek feloszthatók „kötelezı” illetve „saját” 
kezdeményezéső intézkedésekre. A kötelezı intézkedések körébe tartozik a bőnügyi 
ügyfeldolgozás, az általános ügyek feldolgozása, az RTV hatálya alá tartozó 
elrendelt elıvezetések, elıállítások, biztonsági intézkedések és elfogások, az 
Igazgatásrendészeti Osztálynak segítséget nyújtó fegyvertároló hely ellenırzések 
végzése és szabálysértési határozatok kézbesítése.   
 
A saját kezdeményezéső intézkedéseket, a szabálysértési feljelentések, helyszíni 
bírságolások, igazoltatások, illetve azok a rendıri tevékenységek képezik, melyeket a 
rendır a határidıs-, illetve az elıírt tevékenysége mellett a munkaidejének 
fennmaradó részében végez. Ez fejezi ki valójában a kollégák aktivitását. 
 
A 2007. évben 17 saját kezdeményezéső közbiztonsági akciót, 12 társszervekkel 
közös akciót hajtott végre a KMB alosztály. A KMB szinte minden hétvégén 
szolgálatban állt városközpont területén.  
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II.  İr- és Jár ırszolgálati Alosztály  
 
A 2007-ben az alosztály az alábbi intézkedéseket ha jtotta végre:  
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Elfogás - 14,35 %

Elıállítás - 5,81 %

Biztonsági intézkedés - 21,7 %

Ittas vezetés + 18,4 %

Szabálysértési feljelentés + 7,77 %

Büntet ı feljelentés - 0,05

Helyszíni bírság + 29,79 %

Helyszínre küldés - 0,01 %  
 
 
Intézkedés  2006. év 2007. év 
Elfogás 216 185 
Elıállítás 520 489 
Biztonsági intézkedés  78 61 
Ittas vezetés 125 148 
Szabálysértési 
feljelentés 

977 1053 

Büntet ı feljelentés 480 455 
Helyszíni bírság 3296 fı/ 9.805.000 Ft 4278 / 10.652.000 
Helyszínre küldés 4715 4651 
 
 
A helyszínre küldések száma a tavalyi évhez hasonlóan alakult, de az intézkedési 
aktivitást jól tükrözi, hogy a saját kezdeményezéső intézkedések 
megsokszorozódtak. A feljelentések, helyszíni bírságok és az ittas vezetıkkel 
szembeni intézkedések száma nagymértékben emelkedett. Emellett az elfogások és 
elıállítások száma csak elenyészı mértékben csökkent.   
 
Az állomány bőnügyi érzékenysége javult, melyet hően tükröz, hogy az elızı évihez 
képest több információs jelentést továbbítottunk a Bőnügyi Osztályra, amelyekrıl az 
a visszajelzés érkezett, hogy pontos, jól használható adatokat tartalmaznak.  
  
Az elzárással is sújtható szabálysértıkkel szemben 11 alkalommal (mindannyiszor 
az eltiltás tartama alatti jármővezetés miatt) éltünk a szabálysértési ırizet 
lehetıségével, illetve az eljárás azonnali lefolytatásával.  
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Az év során folyamatosan ellenıriztük a személy és vagyonıri tevékenységet 
folytatókat. Az ellenırzések alkalmával 3 esetben szabtunk ki felügyeleti bírságot, 
összesen 1.000.000 Ft értékben és 3 szabálysértési feljelentést tettünk jogosulatlan 
személy és vagyonvédelmi tevékenység folytatása miatt.    
 
Az intézkedéseink során egy alkalommal fordult elı hivatalos személy elleni erıszak, 
valamint négy esetben éltek panasszal az állampolgárok az intézkedések ellen. 
Valamennyi panasz kivizsgálásra került, és azokat minden esetben elutasította az 
Ügyészség vagy helyben került elutasításra.     
 
A más szervekkel - Határırség, Vám- és Pénzügyırség, Közterület-felügyelet, 
APEH, Fogyasztóvédelem, Nemzeti Közlekedési Hatóság, Központi Munkaügyi 
Hivatal - közösen végrehajtott szolgálatok szintén elısegítették a jó kapcsolat 
kialakulását és az együttmőködés javítását. Az év során több alkalommal hajtottunk 
végre a különbözı eredményes akciókat a fenti társszervekkel. 
 
 
Megítélésem szerint az İr- és Járırszolgálati Alosztály 2007. évi feladatait a 
meglévı objektív nehézségek ellenére is jó színvonalon teljesítette, figyelembe véve 
azt is, hogy a csapatszolgálati feladatok nagy terhet róttak mind a résztvevı, mind az 
itthon szolgálatot teljesítıkre. Az elıbbiek miatt igen nagy nehézséget jelentett az 
évi, valamint a tanulmányi és a beteg szabadságok biztosítása.  
Az alosztály személyi helyzetét elıreláthatólag a határırség integrációja stabilizálni 
fogja.  
Az integrációval azonban új, határrendészeti feladatok is a rendırség hatáskörébe 
kerülnek. A határrendészeti feladatok végrehajtására való felkészülést már az elmúlt 
évben elkezdtük (számos schengeni képzés ).  
Az integrációval, az alosztály létszámát kompenzáló, „új” munkaerı, szakmai és 
gyakorlati felzárkóztatása, nemcsak a határırségtıl átvett állománytól, hanem az 
alosztály állományától is feszített munkát igényel. Ezért elıreláthatólag 2008. év elsı 
idıszakában, hiába nı az alosztály létszáma, ez az intézkedések számában nem fog 
számottevıen mutatkozni.   
 

III.  Fogda- és Kísér ııri Alosztály  
 
 
Az alosztály vezetését Kovács Gábor r. alezredes látta el, aki 2007. december 15-én 
nyugállományba vonult így az alosztályvezetıi feladatokat 2007. december 16. 
napjától Pásztor Renáta r. fhdgy. végzi. 
 
A Magyar Helsinki Bizottság Emberjogi Szervezet 2007. évben 6 alkalommal végzett 
bánásmóddal kapcsolatos megfigyelést a fogdában.  
 
Az év folyamán törvénytelen fogvatartás nem történt, a törvényességi felügyeletet 
ellátó ügyész 22 alkalommal ellenırizte a fogva tartást, és az ahhoz kapcsolódó 
iratokat, melyeket minden esetben törvényesnek és szabályosnak talált. A fogva 
tartottak részérıl törvényességi panasz nem merült fel. Az ellenırzı elöljárók komoly 
hiányosságot nem tártak fel. 
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Rendkívüli esemény a 2007. évben két alkalommal történt, az egyik fogvatartott 
önkárosításának kísérlete volt, a másik pedig öngyilkossági kísérlet. Az események 
bekövetkezésében az ırség felelıssége nem volt megállapítható. Kényszerítı 
eszköz alkalmazására az év során nem került sor. 
 

IV. Közrendvédelmi Osztály 2007. évi munkájának öss zegzése 
 
 
Említést kell még tennem az osztályon folyó közlekedésbiztonsági tevékenységrıl is, 
mely közvetlenül az osztályvezetı alárendeltségében dolgozó kolléga munkáját 
dicséri. Ezen a területen, megyei szinten is kiemelkedı munka folyt. Elsı alkalommal 
került megrendezésre a ”Biztonságos Vakáció”  elnevezéső gyermektábor, melynek 
feltételeit teljes egészében a baleset-megelızési elıadó és néhány elhivatott 
rendırségi dolgozó teremtette elı. A tábornak Salgótarján Megye Jogú Város egyik 
intézménye kedvezı feltételekkel adott helyet. Elindult a „két keréken ” projekt, mely 
a fiatal, rutintalan és sokszor felelıtlen motorosok szokásainak megváltoztatására 
irányul. A projekt részeként, támogatók bevonásával a közeljövıben kerül 
megvásárlásra egy motorszimulátor, mely kihelyezését iskolákba tervezzük és 
elsısorban az ott tanuló korosztály gondolkodását és szokásait próbáljuk kedvezı 
irányban befolyásolni. A projekthez tartozik még két endúró motorkerékpár 
beszerzése. Várakozásaink szerint az erdıben folyó illegális motorozást képesek 
leszünk visszaszorítani. Természetesen a kétkerekő jármővek falopások, környezet- 
természetkárosítások, illegális vadászatok megelızésére, felderítésére továbbá a 
határrendészeti feladatok ellátására is alkalmasak lesznek. 
Az egész éves közlekedési akció sorozatnak köszönhetıen jelentısen visszaesett a 
súlyos és halálos balesetek száma, melyben véleményünk szerint a halálesetek 
helyszínén kihelyezésre került figyelmeztetı táblák is közrejátszottak. 
 
 

IGAZGATÁSRENDÉSZETI TEVÉKENYSÉG  
 

Szabálysértési terület 
 
A 2007-es évben 2113 szabálysértési ügy került iktatásra, a feljelentett személyek 
száma a számítógépes iktatás szerint 2152 volt.  

 
Az iktatott ügyek megoszlása a következı volt:  
 
1.  Kiemelt közlekedési szabálysértések összesen 57 5 feljelentés ebb ıl: 
     /feljelentettek: 605/ 
- Engedély nélküli vezetés szabálysértés:   276 darab, 
- Ittas vezetés szabálysértés:       44 darab, 
- Elsıbbség és elızés szab. megsértése  szabs:    30 darab 
- Közúti közlekedés rendjének megzavarása szabs. 132 darab 
- Sebességkorlátozás jelentıs túllépése szabálysértés: 116 darab 
- Vasúti átjárón áthaladás szabályainak megsértése:      - darab 
- Biztonságos közlekedésre alkalmatlan jármő vezetése:     7 darab 
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2.  Nem kiemelt közlekedési szabálysértések elkövet ése az alábbiak szerint 
alakult: 
 
- Közúti közlekedési szabályok kisebb fokú megsértése szabálysértés elkövetése 

miatt: 987   
- Érvényes gépjármő-felelısségbiztosítási szerzıdés nélküli vezetés szabálysértés 

elkövetése miatt:  124  
- Érvénytelen hatósági engedéllyel vagy jelzéssel való közlekedés szabálysértés 

elkövetése miatt:   278 
- Közúti közlekedési igazgatási szabályok megsértése szabálysértés elkövetése 

miatt: 175  
- Gépjármő-közlekedéssel összefüggı okmányokkal elkövetett szabálysértés:-  
- Nehéz tehergépkocsikra vonatkozó korlátozások megszegése szabálysértés 

elkövetése miatt: 0  
- Jármővezetık engedélyezetett vezetési és pihenıidejének túllépése: -  
 
3.  Közrend és közbiztonság elleni szabálysértés el követése miatt feljelentés 
került iktatásra, ebb ıl 
 
- Ipari robbantóanyaggal és pirotechnikai termékekkel kapcsolatos szabálysértés 

elkövetése miatt: 7  
- Személyazonosság igazolásával kapcsolatos kötelességek megszegése szabs. 

miatt: 41  
- Lıfegyverrel kapcsolatos szabálysértés elkövetése miatt: 14  
- Közbiztonságra különösen veszélyes eszközzel kapcsolatos szabálysértés 

elkövetése miatt:  17  
- Valótlan bejelentés szabálysértés elkövetése miatt : 4  
 
4. A bírságolási gyakorlat alakulása következ ı volt: 
 
- szabálysértési programunk alapján szabálysértési ügyekben a bírságolási 

átlagunk 30.416.- Ft. 

Idıszerőség 
 

A határidı hosszabbítás fıbb okai meghallgatások foganatosítása, feljelentés 
kiegészítés, szakértı kirendelése, és megkeresések végrehajtása volt.  

 

A járm ővezetést ıl való eltiltás alakulása 
 
Közúti közlekedés rendjének megzavarása    31 

Sebességkorlátozás jelentıs túllépése     56 

Ittas vezetés szabálysértés      38 

Engedély nélküli vezetés     182 
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Kiemelt közlekedési szabálysértés elkövetése esetén alkalmaztunk a pénzbírság 
kiszabása mellett, vagy önálló intézkedésként jármővezetéstıl eltiltást. 

A végrehajtás eredményessége  
 
2113 iktatott szabálysértési ügybıl 940 esetben a végrehajtási eljárás sikeresen 
befejezıdött, s az anyag irattárba került. 
A 940 irattárba helyezett ügybıl a kiszabott pénzbírság közvetlen postai 
befizetılapon történı befizetése 662 ügyben történt meg, a végrehajtási eljárásban  
- letiltás alkalmazásával 1 ügyben, 
- adók módjára behajtás során 42 ügyben hajtották be a pénzbírságot. 
A pénzbírságot közérdekő munkára történı átváltoztatással 35 fı dolgozta le. 

A jelenleg végrehajtási szakban lévı ügyek száma a 2007. évben iktatott 
szabálysértésekbıl 1173 ügy. 

Az ellen ırzési tevékenység és annak tapasztalatai   
 
A fegyver tárolóhelyek ellenırzésében – megszerzési engedélyek kiadása elıtt – a 
közrendvédelmi szolgálat KMB alosztálya segítségét vettük igénybe. A tároló helyek 
minden esetben ellenırzésre kerültek, azok a jogszabályi elıírásoknak megfeleltek. 
 

Az illetékességi területünkhöz tartozó sport klubokat, illetve lıtereket negyedévente 
ellenırizzük. Rendellenességet nem tapasztaltunk. 

 
Személy- és vagyonvédelmi, illetve magánnyomozói te vékenységgel 
kapcsolatos engedélyezés   
 
2007. évben személy és vagyonvédelmi igazolvány  328 db 
 

magánnyomozói igazolvány       6 db
biztonságtechnikai tervezı igazolvány     1 db      
biztonságtechnikai szerelı igazolvány     8 db                                   
biztonságtecnikai tervezı ig. elutasítás     1 db   
rendırhatósági engedély     77 db 
társas vállakozási engedély       9 db 
társas vállalkozási engedély elutasítása     1 db       
vagyonıri ig. visszavonása       2 db 
vagyonıri ig. elutasítása     12 db 

Az engedélyezések ellen ırzése és annak tapasztalatai        
 
A közrendvédelmi osztállyal együttmőködve egy alkalommal került sor a személy- és 
vagyonvédelmi tevékenységgel foglalkozó egyéni és társas vállalkozások 
ellenırzésére. Ennek során két fı személy- és vagyonırrel szemben készítettünk 
szabálysértési feljelentést, valamint a közrendvédelmi osztály két társas 
vállalkozással szemben szabott ki felügyeleti bírságot. 
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A személy- és vagyonvédelmi, valamint a magánnyomozói tevékenységet végzı 
társas vállalkozások vezetı tisztségviselıinek meghallgatását a korábbi utasításnak 
megfelelıen elvégeztük, a meghallgatások során a társas vállalkozások éves 
rendırhatósági ellenırzése megtörtént. A mőködési engedéllyel rendelkezık éves 
ellenırzése a 2008. évben válik esedékessé, mivel a jelenleg érvényes engedélyek 
jelentıs része / mintegy 87,5 %-a/ a 2007-es évben került kiadásra, így azok ez évi 
ellenırzése szükségtelen. 
 

Pirotechnikai, robbanóanyag szakterületen 
 
2007. I. félévben játékos pirotechnikai termék forgalmazásával kapcsolatos 
bejelentés, illetve állampolgári panasz nem érkezett hatóságunkhoz. 2007. 
decemberében egy ügyfél élt bejelentéssel játékos pirotechnikai termék 
forgalmazásával kapcsolatosan.  

 
 

Mellékbüntetések 2007. évben az alábbiak szerint al akult: 
 
- Közügyektıl eltiltás  116            
- Jármővezetéstıl eltiltás     4       
- Foglalkozástól eltiltás       -       
- Kitiltás         -                           
- Kiutasítás         -                            
- Börtönbüntetés nyt.szem. 208              
 
 
 

Helyszíni bírság végrehajtása a 2007. évben az aláb biak szerint alakult: 
                             

Érkezett ügy     1800 db                                 
Adók módjára behajtás     162 db 
Közérdekő munkára átváltoztatás     72 db 
Iratok megküldése bíróságra      77 db 
Felhívás         69 db 
Adatkérı       651 db                
Végrehajtásra alkalmatlanná nyilvánítva  459 db 
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HIVATALI TEVÉKENYSÉG 

 
2007. évben nem történt változás a Titkársági Alosztály feladatkörében a korábbi 
évekhez képest.  

 

Segédhivatal  
 
Az alosztály egyik fı feladata a segédhivatal mőködtetése.  
 
A 2007. évi ügyforgalom az alábbiak szerint alakult:  
 
2007. évben iktatott bőnügyek száma:          1843 
2007. évben iktatott általános ügyek száma: 5339 
2007 évben iktatott bőnügyekben történt iktatói alszámos érkeztetések száma: 2200 
2007 évben iktatott általános ügyekben történt  
         iktatói alszámos érkeztetések száma: 7530 
Szabálysértési iktatások száma:        2142 
Szabálysértési alszámos iktatás száma.       1520 
Iktatások összesen:                  20574 
Postázás:                   24095 
Nm-i RFK. Közl.O. St-i Közl.Alo. általános iktatás:       267 

bünügyi iktatás:          54            
alszámos iktatás kb:     2000 

A manuális iktatások száma ( Fe, TÜK, Fegyver. Stb. )      602 
 

 

Személyzeti munka 
 
 
Az elmúlt évben 11 hivatásos dolgozó került nyugdíjazásra a  FÜV. eljárásban 
kimondott alkalmatlanság miatt, egy kolléga pedig közös megegyezéssel vált meg a 
kapitányságtól. Nagy volt az év végén a fluktuáció. Hat bőnügyes kolléga került 
áthelyezésre a Nógrád Megyei Rendır-fıkapitányság állományába. 
Ezzel szemben az év során 7 fı érkezett más kapitányságokról szervünkhöz.  
 
Az elmúlt évben a Salgótarjáni Rendırkapitányságon 14 fı részesült 
pénzjutalomban, 7 fı soron kívüli elıléptetésben, illetıleg 1 fı közalkalmazott részére 
történt címadományozás.  
 
A Salgótarjáni Rendırkapitányság fegyelmi helyzete jónak mondható. 2007. évben 7 
esetben indult fegyelmi eljárás hivatásos rendır ellen kapitányságunkon. 
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EGYÜTTMŐKÖDÉS 
 
 
Kapitányságunkon 2007. évben sikerült tovább mélyíteni, eredményesebbé tenni a 
korábbi években a társszervekkel kialakított kapcsolatot. Különösen jó kapcsolatot 
sikerült kiépíteni a Nógrád Megyei Rendır-fıkapitányság bőnügyi szerveivel. 
Kapcsolatunk a kölcsönösségen és a segítı jellegő együttmőködésen alapul, mely 
több bőncselekmény eredményes felderítéséhez járult hozzá.  
Magas szintő kapcsolatot ápolunk a Pártfogó Felügyelettel, a Polgármesteri Hivatal 
Okmány, Igazgatási és Közterület-felügyeleti Irodájával, az APEH-vel, a TB-vel, a 
Munkaügyi Központ képviselıivel, a Tőzoltósággal. 
Az együttmőködésünk hatékonyságának fokozására elsısorban az aktuális, 
folyamatban lévı bőnügyek kapcsán tettünk intézkedéseket és a kriminalisztikai 
szakvonalak vezetıi - ki-ki a saját területén - a fenti szervekkel szoros kapcsolatban 
állnak. 
Az igazságszolgáltatásban érintett szervekkel napi kapcsolatban vagyunk. 
A felügyeletet ellátó ügyészségekkel eredményes, nagy hatásfokú munkakapcsolat 
alakult ki.  

 
 

KOMMUNIKÁCIÓS TEVÉKENYSÉG 
 
A Salgótarjáni Rendırkapitányság munkáját a megyében élı állampolgárok általában 
elismerik, jónak tartják. Az önkormányzatok értékelése, a lakossági fórumok 
tapasztalatai, a köszönılevelek alapján vonható le ez a következtetés, valamint 
abból, hogy negatív visszajelzések, panaszok csekély számban érkeztek. 
 
A rendıri munka elismerését erısítette a kommunikációs tevékenység is.  
 
A rendırség és a lakosság kapcsolatának javítása érdekében folyamatos 
kapcsolatban álltunk a fıkapitányság sajtószóvivıjével, de gyakran mi magunk 
tájékoztatjuk a lakosságot, s kérjük segítségüket bizonyos esetekben. 
Több alkalommal nyilatkoztunk a megyei lapnak, a városi televíziónak és rádiónak, 
valamint a Zsaru Magazinnak.  
Ugyancsak képviseltetjük kapitányságunkat az évenkénti lakossági fórumokon, a 
képviselıi beszámolókon és közmeghallgatásokon.  
Részt veszünk a civil szervezetek tevékenységében.  
 
Az állomány belsı informáltságát az oktatásokon, a heti eligazításokon, 
megbeszéléseken, illetve a havi állománygyőléseken biztosítjuk.  
 
A lakosság tájékoztatásába bevontuk a város média szolgáltatásait, így a Focus 
Rádiót, valamint a Salgótarjáni Városi Televíziót, amelyek hírmősoraiban figyelem- 
felhívásokat intéztek a lakossághoz.  
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ÖSSZEGZÉS 
 

Összefoglalva a Salgótarjáni Rendırkapitányság 2007. évi tevékenységét 
megállapítható, hogy a rendelkezésre álló erıkkel és eszközökkel megfelelıen 
gazdálkodva a rendırkapitányság minden szakterületen, a korábbi évekhez 
hasonlóan jó eredményt tudott elérni. Az értékelt idıszakra vonatkozó fıbb 
célkitőzéseinket megvalósítottuk.  
 
A bőnmegelızési bőnüldözıi stratégiánkat de általában valamennyi jogsértés elleni 
fellépésünket úgy érvényesítettük, hogy az megfeleljen a társadalom elvárásainak. 
A bőnözés által felvetett kihívásoknak megfelelıen alakítottuk és mőködtettük  
bőnügyi szolgálatunkat. 
A lakosság igényeinek megfelelıen a gyors, szakszerő és kulturált intézkedések 
foganatosítására törekedtünk, melynek során fokozottan ügyeltünk a törvényesség 
betartására. 
 
Kiemelt figyelmet fordítottunk az áldozatvédelemmel kapcsolatos feladatok 
végrehajtására.  
 
Célirányosabbá és hatékonyabbá tettük az osztályaink közötti belsı kommunikációt, 
valamint a teljesebb körő koordinációt. 
 
Bőnügyi tapasztalatok alapján folytattuk a korábbi idıszakban megkezdett feladatok 
megosztását és a közbiztonsági szolgálat bőnügyi munkába történı nagyobb arányú 
bevonását. Fejlesztettük az állomány bőnügyi érzékenységét.  
 
Feladataink összehangolt végrehajtása érdekében folyamatosan együttmőködtünk a 
különbözı állami és társadalmi szervekkel.  
 
A bőnüldözıi tevékenység új módszereinek kidolgozásával és gyakorlati 
alkalmazásával elısegítettük, hatékonyabbá tettük a felderítı tevékenységünket. 
 
Fokozott figyelmet fordítottunk a környezetet, természetet károsító jogsértések 
felderítésére. 
 
Eredményeink sikereink hiteles bemutatásával problémáink gondjaink ıszintébb 
feltárásával erısítettük a társadalom, lakosság velünk szembeni bizalmát. 
 
Törekedtünk arra, hogy feladatainkat törvényes keretek között mőködve szakszerően 
törvényes eszközök alkalmazásával az emberi jogok messzemenı tiszteletben 
tartásával, a humanitás az arányosság és méltányosság érvényesítésével hajtsuk 
végre annak érdekében, hogy az mindjobban közeledjen az európai színvonalú 
társadalmi elvárásokhoz. 
 
 
Salgótarján 2008. március 3. 
 
 

Butkai Sándor r.alezredes 
kapitányságvezetı 


